



ಧೀಮ್ ಪಾರ್ಕ್...

ದಾವಣಗೆರೆ ದೃಶ್ಯ ಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿರುವ ಧೀಮ್ ಪಾರ್ಕ್ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿದೆ. ಭಾನುವಾರ ಪೋಷಕರು, ಮಕ್ಕಳು ಧೀಮ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಕಲಾಕೃತಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿ ಸಂತಸ ಪಟ್ಟರು. ಫೋಟೋಗಳಲ್ಲಿ ಸಂತಸ ಸೆರೆ ಹಿಡಿದುಕೊಂಡರು.

ಲಿಂಗಾಯತ ಜಾತಿಯಲ್ಲ, ಇದೊಂದು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಧರ್ಮ

‘ದತ್ತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ’ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಸವ ಧಾಮದ ಬಸವೇಶ್ವರಿ ಮಾತಾಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.1- ಹನ್ನೆರಡನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡ ಲಿಂಗಾಯತವು ಜಾತಿಯಲ್ಲ, ಇದೊಂದು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಧರ್ಮ ಎಂದು ಅತ್ತಿವೆರ ಬಸವ ಧಾಮದ ಬಸವೇಶ್ವರಿ ಮಾತಾಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನಿಂದ ಮೀನಾಕ್ಷಮ್ಮ ಲಿಂಗಾಯತ ಲಿಂಗಾಯತ ದತ್ತಿ ಪ್ರಯತ್ನ ನಗರದ ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ ‘ಎ’ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಬಸವ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ‘ದತ್ತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ’ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಕಂಡಾಟ, ಮೂಢನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಮೇಲು-ಕೀಳು ಎಂಬ ಇತರ ವಿಭಿನ್ನತೆಗಳನ್ನು ಶೋಧಿಸಿ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಲಿಂಗಾಯತ ಧರ್ಮ ರಚನೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಲಿಂಗಾಯತ ವಿಶ್ವ ಧರ್ಮ ಆಗಬೇಕೆಂದು ಆದರೆ ಈ ಧರ್ಮದಲ್ಲಿ ಬರುವ 108 ಪಂಚದವರು ಒಬ್ಬರನ್ನೊಬ್ಬರು ದ್ವೇಷಿಸುವ ಮೂಲಕ ಧರ್ಮಕ್ಕೆ ಕಲ್ಪ ಹೊಡೆಯುವ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡಬಾರದು. ಇಂತಹ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಎಲ್ಲರೂ ತೃಪ್ತಿಯಾಗಲು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಿಶ್ವಗುರು ಬಸವಣ್ಣನವರು ಚಿಕ್ಕವರಿದ್ದಾಗ ಅಸಮಾನತೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಿದ್ದರು. ಇಂತಹ ಮನೋಭಾವ ಪ್ರಸಕ್ತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಯುವಕರಲ್ಲಿ ಕಾಣುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಲಿಂಗಾಯತ ಧರ್ಮದಲ್ಲಿ ಪುರುಷರಿಗೆ ಇರುವ ಹಕ್ಕು ಬಾಡ್ಯಗಳಷ್ಟೇ ಸಮಾನ ಹಕ್ಕು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೂ ಇದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಪುರುಷರಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರೂ ಗುರು ಬಸವರನ್ನು



ಗೌರವಿಸಿ, ಪೂಜಿಸಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಸಮಾಜದಲ್ಲಿನ ಓರೆ-ಕೋರೆಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಜನರನ್ನು ಜಾಗೃತರನ್ನಾಗಿಸಲು ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯ ಜನಿಸಿತು. ಹಾಗಾಗಿ ನೈಜ ವಾಸ್ತವ ಅರಿಯಲು ಎಲ್ಲರೂ ಬಸವಣ್ಣನವರ ವಚನವನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಜನಗಣತಿಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲು 21 ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಇದ್ದವರು 18 ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಆದರು. ನಂತರ ಶೇ.14 ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಬಂದವು, ಈಗ 7-8 ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ವರದಿ ಇದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಮಾರಕವಾಗಿರುವವರೇ ನಾವು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ದತ್ತಿ ದಾಸೋಹಿಗಳಾದ ಮಧುಮತಿ, ಗಿರೀಶ್ ದೇವಿಗರೆ ಮತ್ತು ಶರಣ ಶಕ್ತಿ ಚಲನಚಿತ್ರ ನಿರ್ದೇಶಕ ದಿಲೀಪ್ ವಿ ಶರ್ಮಾ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು. ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಗುರು ಬಸವ ಮಂಟಪದ ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಇಂಗೂರು, ಬಸವ ಬಳಗದ ಎ.ಹೆಚ್. ಹುಚ್ಚಪ್ಪ, ಮಾಸ್ತರ್, ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಎನ್. ರಾಜು, ಗೌರವ ಪರಿಹಾರ ಹೆಚ್.ಕೆ. ಲಿಂಗರಾಜು, ಎಂ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಗಾಯತ್ರಿ ವಸ್ತ್ರದಾಸ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ನಿಖಿಲ್‌ಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿಮ್ಮದು: ಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ

ರಾಮನಗರ, ಡಿ.1- ಜೆಡಿಎಸ್ ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಭವಿಷ್ಯದ ನಾಯಕರಾಗಲಿದ್ದು, ಅವರನ್ನು ಪಕ್ಕಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಿಮ್ಮದೇ ಎಂದು ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾನುವಾರ ಬಿಡದಿಯ ತಮ್ಮ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಜೆಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಕದ ಶಾಸಕರು, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯರು, ಮಾಜಿ ಸಚಿವರು ಮತ್ತು ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರುಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪಕ್ಕ ಬಲವರ್ಧನೆ ಮತ್ತು ಸಂಘಟನೆಯ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಮತ್ತೆ ಸದಸ್ಯತ್ವ ನೋಂದಣಿ ಪುನರಾರಂಭವಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಸಚಿವರು ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು.

ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಅಸಮಾಧಾನಗಳಿದ್ದರೆ, ಅವುಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಮ್ಮ ಪಕ್ಕವು ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೋಸ್ಕರ



ಜೆಡಿಎಸ್ ಶಾಸಕರು, ಸಚಿವರ, ಮುಖಂಡರ, ಕಾರ್ಯಕೃತರ ಸಭೆ

ಇರುವ ಪಕ್ಕ, ಜಾತಿ ರಾಜಕಾರಣದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಲ್ಲ. ಎಲ್ಲ ಸಮುದಾಯಗಳನ್ನು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ನಾವು ಒಗ್ಗಟ್ಟಿನಿಂದ ಇದ್ದರೆ, (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಐಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ಜಯ್ ಶಾ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ.1- ಐಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜಯ್ ಶಾ ಇಂದಿನಿಂದ ಹೊಸ ಐಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಐಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗ್ರೆಗ್ ಬಾರ್ಡ್ಲಿ ಅವರ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಜಯ್ ಶಾ ವಹಿಸಿಕೊಂಡರು.

ಐಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ಹುದ್ದೆಗೆ ಶಾ ಅವರೇ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇಂದೇ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡರು. ಇದರ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಒಲಿಂಪಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಅನ್ನು ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ತಯಾರಿ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದ್ದು ಮಹಿಳಾ ಕ್ರಿಕೆಟ್‌ಗೂ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

2028 ರ ಲಾಸ್ ಏಂಜಲೀಸ್ ಒಲಿಂಪಿಕ್ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಕ್ರೀಡೆಯನ್ನು ಪ್ರಮುಖ ಅವಕಾಶವಾಗಿ ಸೇರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಆಟದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಈ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು (6ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ವಕ್ಫ್ ವಿರುದ್ಧ ರಸ್ತೆಗಳಿಗಿದ್ದು ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ

ಇಷ್ಟವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನೀವೇ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಹೋರಾಡಿ ವಿಜಯೇಂದ್ರಗೆ ಅರವಿಂದ ಲಿಂಬಾವಳಿ ತರಾಟೆ

ಬೆಳಗಾವಿ, ಡಿ.1- ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಉಪಚುನಾವಣೆ ಮುಗಿದು ಬಹಳ ದಿನಗಳಾಯಿತು. ಇನ್ನಾದರೂ ನಮ್ಮ ಜತೆಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡು, ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿ ವಿರುದ್ಧ ರಸ್ತೆಗಳಿಗಿದ್ದು ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಬನ್ನಿ. ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಬರಲು ಇಷ್ಟ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನೀವೇ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಹೋರಾಡಿ. ನಮ್ಮ ಪಾಲಿಗೆ ನಾವು ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಅರವಿಂದ ಲಿಂಬಾವಳಿ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ ವಿರುದ್ಧ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ.

ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿಯ ಭೂಕಬಳಕೆ ವಿರೋಧಿಸಿ, ಯತ್ನಾ ನೇತೃತ್ವದ ಬಿಜೆಪಿಯವರು ಭಾನುವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಜನಜಾಗೃತಿ ಹೋರಾಟ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿಯ ಭೂಕಬಳಕೆ ವಿರುದ್ಧದ ಹೋರಾಟ ಜನಪರವಾದದ್ದು. ಇದರ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿದ ಬಸವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಯತ್ನಾಳ ಅವರನ್ನು ಪಕ್ಕದಿಂದ ಉಜ್ಜಾಡಿಸುತ್ತೇನೆ ಎನ್ನುತ್ತೀರಾ? ಎಂದವರು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಕ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ರಾಜಕಾರಣ ಮಾಡಲು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಲ್ಲ. ಹುಪ್ಪಾರಾ! ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಜನಪರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲೆಂದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಿದ್ದರೆ, ನೀವು ಹಾದಿಬೀದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಮಾತನಾಡುತ್ತೀರಾ? ನಾವು ಹಾದಿಬೀದಿಯಲ್ಲಿ ನಿಂತು ಹೇಳಿಕೆ ಕೊಡುತ್ತೇವೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕುಳಿತು ನೀವೇ ಗೊಂದಲ ಸೃಷ್ಟಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ. ಇದು ಪಕ್ಕಕ್ಕೂ ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮಿಗೂ ಗೌರವ ತರುವುದಿಲ್ಲ.

ನೀವು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ರಾಜಕಾರಣ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ನಾವು ಇಂದು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಿಿದ್ದೇವೆ. ತಾವು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಏನೇನು ಮಾಡಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ಹೇಳುವ ಸಂದರ್ಭ ಇದಲ್ಲ. ಜನರು ಬಿಜೆಪಿ ಮೇಲೆ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ನೀವು ಜನರ ಜತೆಗೆ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಇಳಿಯಿರಿ. ಆಗ

ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿ ರದ್ದು

ಅಮರಾವತಿ, ಡಿ.1- ದೇಶಾದ್ಯಂತ ವಕ್ಫ್ ಮಸೂದೆ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ವಕ್ಫ್ ವಿವಾದಗಳ ವಿಚಾರ ವ್ಯಾಪಕ ಸುದ್ದಿಗೆ ಗ್ರಾಸವಾಗಿರುವಂತೆಯೇ ಆಂಧ್ರ ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಸರ್ಕಾರ ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿಯನ್ನೇ ವಜಾಗೊಳಿಸಿ ಅದೇ ಹೊರತಿಸಿದೆ.

ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಆಂಧ್ರಪ್ರದೇಶ ಸರ್ಕಾರ ಮಹತ್ವದ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದು, ಹಿಂದಿನ ಸಿಎಂ ಜಗನ್ ಮೋಹನ್ ರೆಡ್ಡಿ ನೇತೃತ್ವದ ವೈಎಸ್‌ಆರ್‌ಸಿಪಿ ಸರ್ಕಾರ ರಚಿಸಿದ್ದ ವಕ್ಫ್ ಮೋರ್ಚಾ ಅನ್ನು ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಸರ್ಕಾರ ರದ್ದುಪಡಿಸಿದೆ.

ಈ ಕುರಿತು ಶನಿವಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ಮತ್ತು ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವ ಎನ್.ಎಂ.ಡಿ.ಫಾರೂಕ್ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಮ್ಮ ಸಾಧನೆಗಳು ಮಾತುಗಳಾಗಬೇಕು ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ, ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಕಸಾಪ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಾಮದೇವಪ್ಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.1- ನಾವು ನೀವು ಕನ್ನಡ ನಾಡಿನ ಸತ್ಯಚಿಹ್ನೆಗಳು, ಕನ್ನಡ ನಾಡು ನುಡಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಬೇಕಾದ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಮೇಲಿದೆ ಎಂದು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು. ಕಲಾಕುಂಠೆ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ 69ನೇ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಸಾಧಕರಿಗೆ ‘ಕರ್ನಾಟಕ ಮುಕ್ತಮನಿ’ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ, ಹೊಂಗನಸು ಕವನ ಸಂಕಲನ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ನಿಮ್ಮ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಸ್ವಾಭಿಮಾನವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತವೆ. ಮಾತುಗಳು ಸಾಧನೆಗಳಾಗಬಾರದು, ಸಾಧನೆಗಳು ಮಾತುಗಳಾಗಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಿಗೆ ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 87ನೇ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ 87 ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಹಿರಿಯ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಪಾವನರು, ಪುಣ್ಯವಂಶರು. ಇಂತಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಿಂದ ಕಲೆ, ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ಉಳಿಯಲಿದೆ ಎಂದರು. ರಾಯಚೂರಿನ ಬೆಳಕು ಸಾಹಿತ್ಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಜಮಖಂಡಿಯ ಯುವ ಸಾಹಿತಿ ಡಾ.ಶ್ರೀದೇವಿ ಸೂರ್ಯಕಾಂತ ಸುರಣ್ಣ ಬಿಡಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದಿನ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಯುಗದಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಭಾಷೆಗಳ ಜ್ಞಾನ ಅಗತ್ಯ. ಆದರೆ ತಾಯಿ ಭಾಷೆಯಾದ ಕನ್ನಡವನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು ಎಂದರು. ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಇತಿಹಾಸ ಇರುವ ಇಂತಹ ಕನ್ನಡ ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿರುವ ನಾವೇ ನಾವು ನಮ್ಮ ಕನ್ನಡ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದೇಶಕ್ಕೆ ಸಂವಿಧಾನವೇ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಗ್ರಂಥ : ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ

ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತಾ ನಿವಾರಣೆ, ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಜಗಳೂರು ಶಾಸಕರ ಅಭಿಮತ

ಜಗಳೂರು, ಡಿ.1- ವೈವಿಧ್ಯತೆಯಲ್ಲಿ ಏಕತೆ ಸಾರುವ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಂವಿಧಾನವೇ ಪವಿತ್ರ ಗ್ರಂಥ ವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಬಿ. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಕಂದಾಯ, ಪೊಲೀಸ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತಾ ನಿವಾರಣೆ ಮತ್ತು ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಂವಿಧಾನಬದ್ಧ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗಾಗಿ ಹೋರಾಟ ಅನಿವಾರ್ಯ. ಮೀಸಲಾತಿ ಹಕ್ಕುಗಳಿಂದ ಶೋಷಿತ ಸಮುದಾಯಗಳು ಮುಖ್ಯವಾಹಿನಿಗೇ ಬಂದಿವೆ ಎಂದರು.

ಕೇವಲ ಹೋರಾಟದಿಂದ ನ್ಯಾಯ ಸಿಗದು. ಛಲ, ಪರಿಶ್ರಮ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ಮಾತ್ರ ಬದಲಾವಣೆ ಹಾಗೂ ಗುರಿ ಸಾಧಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ‘ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತೆ ಆಚರಣೆ ಕಂಡುಬಂದರೆ ಅಂಗನವಾಡಿ, ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖೆಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಕೊಡಿ. ಎಷ್ಟೇ ಪ್ರಭಾವಿಗಳಿದ್ದರೂ ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡಿಸಲು ಬದ್ಧನಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಅಂಗನವಾಡಿ ಆಶಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತೆಯರು



ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ನಿರಂತರ ಸೇವೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದು, ಅವರ ಗೌರವ ವೇತನ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕಾಗಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಧ್ವನಿಯಾಗುವೆ ಎಂದು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು. ಜಿಪಂ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಪಿ. ಪಾಲಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರ ಸಂವಿಧಾನ ಜಾರಿಗೊಂಡು 77ನೇ ವರ್ಷದ ಹಬ್ಬವಾಗಿದೆ. ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತೆ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿರುವುದು ಬೇಸರದ ಸಂಗತಿ ಎಂದರು. ತಾ.ಪಂ.ಇಬಿ ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಎಸ್.ಟಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎಂ.ಬಸುನಾಥ್, ಬಿ.ಇಬಿ ಹಾಲಮೂರ್ತಿ, ಪಿ.ಬಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ರಾವ್, ಪಿ.ಪಂ.ಸದಸ್ಯ ನಿರ್ಮಲಕುಮಾರಿ, ವಕೀಲ ಪಂಪಣ್ಣ, ಬಿ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಹೆಚ್.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಸಾಧನ ಕಲಾ ತಂಡದ ಓ.ಬಣ್ಣ, ಲತಾ ಪಟೇಲ್ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಬೀದಿಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಪಿಎಂ ನಿಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಪಶ್ಚಾತ್ತಮ ಶಿಬಿರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.1- ಬೀದಿಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಈ ಯೋಜನೆಯ ವೇಗವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ನವೆಂಬರ್ 18 ರಿಂದ ಡಿಸೆಂಬರ್ 2ರವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಪಶ್ಚಾತ್ತಮ ಶಿಬಿರಗಳನ್ನು ವಿವಿಧ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಸಕ್ತ ಬೀದಿಬದಿ ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ಕಿರು ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಒದಗಿಸಲು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆಯುವುದು, ಸಾಲ ವಿತರಣೆ ಪಡೆಯುವುದು, ಡಿಜಿಟಲ್ ವಹಿವಾಟು ಪಾಪಿ ನಡೆಸುವುದು ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತಾ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಅನುಕೂಲ ಪಡೆಯಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಆಯಾ ನಗರ ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ. ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 1 - ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕದ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಬಾಲಕರ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲ ಮಂದಿರ, ಬಾಲಕಿಯರ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲ ಮಂದಿರ ಹಾಗೂ ಅನುದಾನ ಸಹಿತ, ರಹಿತ, ಸರ್ಕಾರಿ, ಖಾಸಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ದೀರ್ಘಕಾಲದಿಂದ ಪೋಷಕರ, ಕುಟುಂಬದ ಆರೈಕೆಯಿಂದ ವಂಚನೆಗೆ ಒಳಗಾದ 6 ರಿಂದ 18 ವರ್ಷದ ಒಳಗಿನ ಹೆಣ್ಣು ಹಾಗೂ ಗಂಡು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ, ಶಾಶ್ವತವಾದ ಪರ್ಯಾಯ ಕುಟುಂಬಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ, ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲು ಕುಟುಂಬದ ಪೋಷಕರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕ, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲ ಭವನ ಕಟ್ಟಡ ಜಿ.ಹೆಚ್ ಪಟೇಲ್ ಬಡಾವಣೆ, ನಾಗನೂರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ದೂ. ಸಂ: 08192-222701 ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರೋಗಿಯ ಸಮಾಧಾನಕರ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್ ಸಹಾಯಕ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.1- ದೀರ್ಘಕಾಲದ ಕಾಯಿಲೆಯಿಂದ ಬಳಲುವವರು, ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್‌ನಿಂದ ರೋಗದ ನೋವು, ಸಂಕಟವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ಜಿ.ಜಿ.ಮು ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಎ.ಎಂ. ಶಿಲ್ಪಶ್ರೀ ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಿವೇಕ್ ಪೋಷಕರ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಡಿ ನಗರದ ಬಾಪೂಜಿ ಮಕ್ಕಳ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್- ಉಪಶಮನಕಾರಿ ಆರೈಕೆ' ಎಂಬ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಶಿಲ್ಪ ಶ್ರೀ, ಕ್ಯಾನ್ಸರ್, ಹೃದಯ ಸಂಬಂಧಿ ರೋಗಿಗಳು ಅಥವಾ ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಂದಾಗಿ ರೋಗಿಯು ನೋವು ಮತ್ತು ತೊಂದರೆ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿರುವವರು ಔಷಧಿ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸೆಯ ಮೂಲಕ ನೋವನ್ನು ಕಡಿಮೆಗೊಳಿಸುವುದು ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್ ಪ್ರಮುಖ ಕಾರ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಇದು ಕೇವಲ ರೋಗದ ನಿರೋಧನೆಯಲ್ಲ, ಶಾರೀರಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಬೆಂಬಲವನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್ ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ರೋಗಿಯು ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರು ಶಾಂತ ಮತ್ತು ಸಮಾಧಾನಕರ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದಲ್ಲದೆ, ದಿನನಿತ್ಯದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಶಕ್ತಿಯಾಗಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ವಿವೇಕ್ ಪೋಷಕರ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಉಪನ್ಯಾಸದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಡಾ.ಎ.ಎಂ. ಶಿಲ್ಪಶ್ರೀ

ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಡಿಮೆನ್ಸಿಯಾ, ಹೃದಯ ಅಸಮರ್ಥತೆ, ಮತ್ತು ದಯಾಬಿಚೀರ್ ಹೀಗೆ ದೀರ್ಘಕಾಲದ ಕಾಯಿಲೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಈ ಆರೈಕೆಯ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದು ರೋಗಿಯು ಬದುಕಿನ ತಿರುವುಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಮರಣದ ಭಯವನ್ನು ಎದುರಿಸಲು ಬೆಂಬಲ ನೀಡಲಿದೆ ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಅರಿವಿನ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಈ

ಸೇವೆ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತಲುಪುತ್ತಿಲ್ಲ. ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಇದಕ್ಕೆ ಕಡಿಮೆ ಆದ್ಯತೆಯಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲೂ ಈ ಸೇವೆಗಳ ಅಭಾವವಿದೆ ಎಂದರು.

ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್ ಸೇವೆಗಳು ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಅತ್ಯವಶ್ಯಕ ಅಂಗವಾಗಬೇಕು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಇದರ ಮಹತ್ವ ತಿಳಿಸಲು ಬಾಗ್ಯಾತಿ

ಅಭಿಯಾನಗಳು ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಆಶಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಗುರುಪ್ರಸಾದ್, ಹಿರಿಯ ಮಕ್ಕಳ ತಜ್ಞರಾದ ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು, ಡಾ. ಮೃತುಂಜಯ, ಡಾ ರೇವಣ್ಣ, ಡಾ. ಸಚಿನ್ ಬಾತಿ, ಡಾ. ನವೀನ್ ನಾಡಿಗ್, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಗುಬ್ಬಿ ಮತ್ತು ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬೋಧಗಯಾ ಟೆಂಪಲ್ ಕಾಯ್ದೆ ರದ್ದತಿಗೆ ಆಗ್ರಹ : ಬುದ್ಧಿಸ್ವಾ ಪೋರಂನಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 1- 'ಏಕಾಂಕದ ಬೋಧಗಯಾ ಟೆಂಪಲ್ ಮಹಾಬೋಧಿ ವಿಹಾರದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಆಡಳಿತ ಬೌದ್ಧರಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರ, ಬೋಧಗಯಾ ಟೆಂಪಲ್ (ಬಿಟಿ) ಕಾಯ್ದೆ-1949 ರದ್ದತಿ ಸೇರಿದಂತೆ, ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಸಮಸ್ಯೆ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆಗಳು, ಬೌದ್ಧ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಬುದ್ಧ ವಿಹಾರಗಳು ಹಾಗೂ ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಬುದ್ಧಿಸ್ವಾ ಪೋರಂ ವತಿಯಿಂದ ಮಂಗಳವಾರ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಬುದ್ಧನಿಗೆ ಜ್ಞಾನೋದಯವಾದ ಬೋಧಗಯಾ

ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಇರುವ ಬೌದ್ಧರಿಗೆ ಪವಿತ್ರ ಸ್ಥಳವಾಗಿದೆ. ಇದುವರೆಗೂ ಬೌದ್ಧ ಪರಂಪರೆಯ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬೌದ್ಧರಿಗೆ ನೀಡಲು ಮತ್ತು ಆರೋಪಿಸಿ, ಸಂವಿಧಾನ ದಿನವಾದ ನವೆಂಬರ್ 26ರಂದು ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲು ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದು ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದಲ್ಲೂ ಸಹ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಂಘಟನಾಕಾರರು, ನಮ್ಮಗಳ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಬೌದ್ಧ ಧರ್ಮೀಯರ ಮತ್ತು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅನುಯಾಯಿಗಳ ಹಾಗೂ

ಭಾರತದ ಸಂವಿಧಾನವಾದಿ ಪ್ರಗತಿಪರ ಚಿಂತಕರ ಸ್ವಾಭಿಮಾನದ ಹಕ್ಕಾಗಿದೆ.

ದೇಶವನ್ನಾಳುವ ಸರ್ಕಾರಗಳು ನವೆಂಬರ್ 26 ರಂದು ಸಂವಿಧಾನ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಈ ದೇಶದ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಈ ದೇಶದ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಈ ದೇಶದ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ.

ಬೌದ್ಧರಿಗೆ ತಮ್ಮ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕ್ಷೇತ್ರ ಬುದ್ಧಿಯಾದ ಮಹಾಬೋಧಿ ಮಹಾ ವಿಹಾರವನ್ನು

ಸ್ವತಂತ್ರವಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲು ಸಂವಿಧಾನದ ಕಲಂ-3, 25, 26 ಮತ್ತು 29 ಅನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಅಡ್ಡಿಯಾಗಿರುವ ಬಿ.ಟಿ. ಆಕ್ಟ್ 1949ನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ, ಬುದ್ಧಿಯಾದ ಮಹಾಬೋಧಿ ಮಹಾವಿಹಾರದ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಬೌದ್ಧರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ಡಿ.ಎನ್.ಹಾಲೇಶ್ವರ್, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಂಜಪ್ಪ ನೀತಿಗೆರೆ, ಚಿನ್ನಪ್ಪ, ಗುರು ಪ್ರಸಾದ್, ಶಾಂತರಾಜಪ್ಪ, ವಿಜಯ್, ಚಿದಾನಂದ, ಲಿಂಗರಾಜ್ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಕನ್ನಡ ಸಾರಸ್ವತ ಲೋಕಕ್ಕೆ ಕೃಷ್ಣಶರ್ಮರ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕೃತಿಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 1- ಡಾ. ಬೆಟಗೆರೆ ಕೃಷ್ಣಶರ್ಮ ಅವರು ನವೋದಯ ಕಾಲಘಟ್ಟದ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕವಿಗಳು. ನಾವು ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಸಂಸರ್ಗದಿಂದ ಕಳೆದುಕೊಂಡ ದೇಶೀಯತೆಯನ್ನು ಅವರು ನಮಗೆ ಆ ಕಾಲಘಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನೆನಪಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಅನಂದಕಂದ ಎಂಬ ಅಂಕಿತ ನಾಮದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ಕನ್ನಡ ಸಾರಸ್ವತ ಲೋಕಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರೊ. ರಾಘವೇಂದ್ರ ಪಾಟೀಲ ತಿಳಿಸಿದರು.



ಅಧ್ಯಯನದಿಂದ ಅರಿಯಬಹುದಾಗಿದೆ. ಒಂದರ್ಥದಲ್ಲಿ ಮಹಾರಾಜ ಕವಿ ಅನಂದಕಂದರು ಅಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಹಾಗಿದ್ದರೂ ವಿಮರ್ಶೆ ವಲಯ ಬೆಟಗೆರೆ ಕೃಷ್ಣ ಶರ್ಮ ರ ನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿರುವುದು ಖೇದಕರ ಸಂಗತಿ ಎಂದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಬಾ.ಮ. ಬಸವ ರಾಜಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಲೇಜು ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜನೆ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯದ ಉದ್ದೇಶ ಮತ್ತು

ಮಹತ್ವವನ್ನು ಅರಿಯುವಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಅಲ್ಲದೇ ನಮ್ಮ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾಹಿತ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಅಧ್ಯಯನ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು ಹೇಳಿದರು.

ಐ.ಕೃಷ್ಣ.ಎ.ಸಿ ಸಂಯೋಜಕ ಪ್ರೊ. ಆರ್. ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಂಡಿಸಿದ್ದ ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಡಾ. ರಾಧೀಶ್ವರ ಅಧಿನಿಕ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಯುವ ಜನಾಂಗ ಹುಸಿ ಪ್ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿ, ಅದೇ ಜೀವನದ ನಿಜವಾದ ಅನುಭೂತಿ ಎಂದು ಅಂದುಕೊಂಡಿದೆ. ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿಗಳು ತಮ್ಮ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನಿಂದ ಉಪನ್ಯಾಸ

ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ನಗರ ಘಟಕ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಪ್ರಕಾಶ ಜಾಲಿಮರದ ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಪೌಢಶಾಲೆ ಇವರುಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.30ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಕಾವೇರಮ್ಮ ಶಾಲೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ: ಲಿಂಗ ಪ್ರತಿಭೆ ಚಿದೋಡಿ ಲೀಲಾ ದತ್ತಿಯ ದಾನಿಗಳು ಚಿದೋಡಿ ಚಿದ್ರದ್ಧರ ಮತ್ತು ಲಿಂಗ ಗೌರಮ್ಮ ವಿರಭದ್ರಯ್ಯ ಹಂಚಿಗವರ ದತ್ತಿಯ ದಾನಿಗಳು ಲಿಂಗ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಮಹಾರಾಧ್ಯಯ್ಯನವರ ಮಕ್ಕಳು. ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ನಗರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

ಎಂ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಸಿರಿಗೆರೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕ.ಸಾ.ಪ.ದ ನಿರೀಕ್ಷಾಪೂರ್ವಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ ಕುರ್ಕಿ ಅವರು 'ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳು' ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಎಸ್. ಪಿ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಘಟಕದ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್.ನಾಗರಾಜಪ್ಪ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬುಕ್ಕಪ್ಪರದ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ, ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ವಿನೂತನ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ರೇಖಾ ಓಂಕಾರಪ್ಪ ಅವರುಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಾದರು.

ಬಸವ ಬಳಗದಿಂದ ಶರಣರ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.1- ಬಸವ ಬಳಗ ದಾವಣಗೆರೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಸರಸ್ವತಿ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನಬಸವಣ್ಣನವರ ಹಾಗೂ ಹರಳಯ್ಯ ಮಧುವಯ್ಯರ ಸ್ಮರಣೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಜಾಗತಿಕ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಅವರವರ ರಾಜ್ಯಮುನಿ ವಹಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಚಿನ್ನಯ್ಯ ಜ್ಞಾನಿ, ಅವಿರಳ

ಜ್ಞಾನಿ ಚಿನ್ನಬಸವಣ್ಣನವರ ಬಗ್ಗೆ ಶಿವಯ್ಯ ಅವರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಅನುಭವದ ನುಡಿಗಳನ್ನು ನುಡಿದರು. ಕವಳಿ ವೇದಿಕೆಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ವಿನೋದ ಅಜಗಣ ಅವರು ಹರಳಯ್ಯ, ಮಧುವಯ್ಯರು ಬಗ್ಗೆ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಅನುಭವದ ನುಡಿಗಳನ್ನು ನುಡಿದರು. ಕು. ವಾಣಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ವಂದನಾರ್ಪಣೆಯನ್ನು ವೀಣಾ ಮಂಜುನಾಥ್ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.

ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ / ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ

34x70 (2380 ಚದರಡಿ) ಅಳತೆಯ ಮೊದಲ ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ ಬಾಡಿಗೆಗೆ / ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ.

ವಿಳಾಸ: ಹೋಟೆಲ್ ಸಾಯಿ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಬಸವೇಶ್ವರ ನಗರ, ಹಳೇ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 94493 35577

ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ತಿಳಿವಳಿಕೆಗಾಗಿ

ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ನನ್ನ ಕಕ್ಷಿದಾರರು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿರುವಂತಹ ಸ್ವತ್ತನ್ನು ಖರೀದಿ ಮಾಡಲು ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮೇಲೆ ಯಾರಾದರೂ ಯಾವುದಾದರೂ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹಕ್ಕು ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗಳಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಈ ತಿಳಿವಳಿಕೆ ಪತ್ರದ ಮುದ್ರಣದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ನಾಲ್ಕು (4) ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಿರುವವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಷೆಡ್ಯೂಲ್

ಹರಿಹರದ 1ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಇ-ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ 1-5-1119-31, ನಿರ್ಧರಣಾ ಸಂಖ್ಯೆ 12845/666-31&2/12845 ಎಂದು ನಮೂದಿರುವ ಸ್ವತ್ತು ಒಂದು ಮತ್ತು ಇ-ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ 1-5-1119-32, ನಿರ್ಧರಣಾ ಸಂಖ್ಯೆ 12846/666-32/12846 ಎಂದು ನಮೂದಿರುವ ಸ್ವತ್ತು ಒಂದು. ಈ ರೀತಿ ಎರಡೂ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಅನುಕ್ರಮವಾಗಿ 3.35x9.45 ಮತ್ತು 6.71x9.45 ಮೀಟರ್ ಅಂದರೆ 11x31 ಅಡಿ ಮತ್ತು 22x31 ಅಡಿ ಅಳತೆ ಇದ್ದ ಎರಡು ಸ್ವತ್ತುಗಳು ಒಂದಕ್ಕೊಂದು ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿದ್ದು, ಸದರಿ ಸ್ವತ್ತುಗಳನ್ನು ಒಟ್ಟುಗೂಡಿ ಕಟ್ಟಿರುವ ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ. ಮನೆಗೆ ಚಿಕ್ಕಬುಂದಿ: ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ : ಸ್ಕೆಚ್ ನಂ. 31&1, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ : ಸ್ಕೆಚ್ ನಂ. 33, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ : ಬೊಂಗಾರವರ ಸ್ವತ್ತು, ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ : ರಸ್ತೆ

ರುದ್ರಗೌಡ ಪಿ. ವಕೀಲರು,
ದಿನಾಂಕ : 01.12.2024 ಶಾಂತಿನಾಥ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ಸ್ಥಳ : ಹರಿಹರ
ಹರಿಹರ, ಮೊ : 48443 58459

ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಸಿಸಿ ರಸ್ತೆಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ
ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎನ್. ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ್
ಗಣಿ, ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಸಚಿವರು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು, ದಾವಣಗೆರೆ

ಶ್ರೀಮತಿ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ್
ಸಂಸದರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ, ಇವರಿಂದ

- ಎನ್.ಎನ್.ಎಂ. ನಗರದ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ
- ಬಂದೇನವಾಜ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ
- ಬಿ.ಎನ್. ಲೇಔಟ್‌ನ 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ರಸ್ತೆಗಳ ನಿರ್ಮಾಣ

ದಿನಾಂಕ : 02.12.2024ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ

ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಮಹಾಪೌರರು, ಉಪಮಹಾಪೌರರು, ಆಯುಕ್ತರು, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತರ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೂ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೂ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಸ್ವಾಗತ, ಸುಸ್ವಾಗತ

ಅಯೂಬ್ ಜೈಲ್ದಾನ್
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ನಗರ ಬ್ಲಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಮಿತಿ

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪದ್ಮಶಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಸಭೆ

ಶ್ರೀ ಮಾರ್ಕಂಡೇಯರ ಪದ್ಮಶಾಲಿ ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ರೀ ಮಾರ್ಕಂಡೇಯರ ಪದ್ಮಶಾಲಿ ಸಮಾಜದ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘದ ಹಂಗಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪದ್ಮಪದ್ಮ ಕಿರಣ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯ ಕೂಡಲಿ ಶೃಂಗೇರಿ

ಶ್ರೀ ವರ್ಧಂತ್ಯುತ್ಸವ ಹೊಳೆ ಹೊನ್ನೂರು ಸಮೀಪದ ಲ್ಲಿರುವ ತುಂಗಾ ಮತ್ತು ಭದ್ರಾ ನದಿಗಳ ಸಂಗಮ ಸ್ಥಳವಾದ ಪುರಾಣ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಕೂಡಲಿ ಮಹಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಕೂಡಲಿ ಶೃಂಗೇರಿ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯ ಮಹಾ ಸಂಸ್ಥಾನದ ಹಿರಿಯ ಪೀಠಾಧಿಪತಿ ಶ್ರೀಮದ್ ಜಗದ್ಗುರು ವಿದ್ಯಾಭಿ ನವ ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ ಭಾರತಿ ಮಹಾ ಸ್ವಾಮಿಗಳವರ ವರ್ಧಂತ್ಯುತ್ಸವ (ಜನ್ಮ ದಿನೋತ್ಸವ) ವನ್ನು ಇಂದು ಜಯದೇವ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿರುವ ಶಂಕರ ಮಠದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕಾರ್ತಿಕ

ಶ್ರೀ ವೀರೇಶ್ವರ ಪುಣ್ಯಾಶ್ರಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಶ್ರೀ ಹಿಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ ಗಳು ಹಾಗೂ ಡಾ. ಕಲ್ಪಯ್ಯಜ್ಜನವರು ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸನಾನುಸಾರ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಡಾ. ಅಥಣಿ ಎಸ್.ವೀರಣ್ಣ, ನಲ್ಲುದುರೆಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಶಶಿಕಲಾ ಮೂರ್ತಿ, ಎಸ್.ಕೆ. ವೀರಣ್ಣ, ಜಿ.ಎನ್. ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಬಿ.ಹೆಚ್. ಯಲ್ಲಪ್ಪ, ಎ.ಹೆಚ್. ಸಿದ್ದಲಿಂಗಸ್ವಾಮಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕರಿಬಸಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಮೂಳೆ ವೈದ್ಯರ ಭೇಟಿ

ರಾಮನ ಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕುದೂರಿನ ಪಾರಂಪರಿಕ ಮೂಳೆ ವೈದ್ಯ ಮಹದೇವಯ್ಯ ಅವರು ನಿಟ್ಟು ವಳ್ಳಿಯ ಪತಂಜಲಿ ವೆಲ್‌ಫೇರ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮೂಳೆ ಮರಿತ, ಟೆನ್‌ಸ್ ಎಲ್‌ಫೋ ಮುಂತಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಅವರು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ಎಂದು ಕೆ.ಎಂ. ಪುಷ್ಪಲತಾ (9743895325, 83107 48946) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ಜಯ್ ಶಾ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಆಟವನ್ನು ಹೊಸ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ಕೊಂಡೊಯ್ಯಲು ಐಸಿಸಿ ತರಾಡ ಮತ್ತು ಸದಸ್ಯ ರಾಷ್ಟ್ರಗಳೊಂದಿಗೆ ನಿಕಟವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ನಾನು ಎದುರು ನೋಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು.



ನಾಯಿ ಕಳೆದಿದೆ
Krispy (ಕ್ರಿಪ್ಪಿ) ಎಂಬ ಗೋಲ್ಡನ್ ರಿಟ್ರೀವರ್ ನಾಯಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಬಡಾವಣೆಯ ಬಾಲಾಜಿ ಸರ್ಕಲ್, ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ನಿಂದ ಸಂಜೆ 6.30ಕ್ಕೆ ಕಾಣೆಯಾಗಿದೆ. ಯಾರಿಗಾದರೂ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. 8892469449, 9448667181

10ನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ Moto Service Zone
ಮೋಟೋ ಸರ್ವಿಸ್ ಝೋನ್
ವಿನಾಯಕ ನಗರ, ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಸಂಗೊಳ್ಳಿ ರಾಯಣ್ಣ ಪ್ರತಿಮೆಯ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ.
(ಹೋಂಟಾ ಮತ್ತು ಹಿರೋ ವಾಹನಗಳ ಸರ್ವಿಸ್ ಸೆಂಟರ್)
ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಒಂಭತ್ತು ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿ, ಇಂದಿಗೆ ಯಶಸ್ವಿ ಹತ್ತನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಪಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಸಹಕರಿಸಿ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೂ, ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ, ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ-ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ಸರ್ವರಿಗೂ ನಮ್ಮ ಹೃದಯ ತುಂಬಿದ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.
ಬಿ. ಗಿಣೀಶ್ 9686336044 | ಗಣೇಶ್ 9964613441

ssims SPARSH
CENTER FOR ACCIDENTS, BONE & JOINT CARE
ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಬೆಂಗಳೂರು, ಇಲ್ಲಿನ ಪ್ರಮುಖ ವೈದ್ಯ ಮತ್ತು ಮಧುಮೇಹ ತಜ್ಞರು ದಾವಣಗೆರೆ ಸ್ಪರ್ಶ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ
ಪ್ರತೀ ಹದಿನೈದು ದಿನಗಳಿಗೊಮ್ಮೆ ನಿಮ್ಮ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ
ಡಾ|| ಸಮಿತ್ ಎ ಶೆಟ್ಟಿ
MBBS, MDRC, PGDD (UK) (Cambridge University)
Consultant Diabetologist
ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ:
• ಗರ್ಭಾಶಯ ಮಧುಮೇಹ • ನರಮಂಡಲ ತೊಂದರೆಗಳು
• ಕ್ಷೀರಕಾಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು • ಮಧುಮೇಹಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನರಗಳ ತೊಂದರೆಗಳು
• ಮಧುಮೇಹದಲ್ಲಿ ಮೂತ್ರಪಿಂಡ ಕಾಯಿಲೆ • ಮಧುಮೇಹಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಠಿಣ ತೊಂದರೆಗಳು
• ಹೃದ್ರೋಗಗಳಲ್ಲಿ ಮಧುಮೇಹ
ದಿನಾಂಕ: ಗುರುವಾರ, 5ನೇ ಡಿಸೆಂಬರ್ 2024 | ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ
ಹೊರ ರೋಗಿಗಳ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ವಿಳಾಸ : ಎಸ್. ಎಸ್. ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್, ಮೋದಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 002
ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ: 96869 29090 / 99800 33277
ಸ್ಪರ್ಶ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮಾ (TPA) ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಂಗೀಕೃತವಾಗಿದೆ

ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

Er.Ravindrababu | Ar.Harsha

ದಿನಾಂಕ 29.11.2024ರಂದು ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕಾರ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಇಂಡಿಯನ್ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ (ICI) ಮತ್ತು ಅಲ್ಟ್ರಾ ಟೆಕ್ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಲಾಗುವ 2024ನೇ ಸಾಲಿನ ಐದನೇ ಬಾರಿಗೆ **ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ** ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಪಾತ್ರರಾದ

Er. ಶ್ರೀ ರವೀಂದ್ರ ಬಾಬು ಕೆ.ಹೆಚ್. ಸಿವಿಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು Ar. ಶ್ರೀ ಹರ್ಷ ಕೆ. ಡಿಸೈನ್ ಮೇಕರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರುಗಳಿಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಇಂಜಿನಿಯರ್‌ಗಳಾದ ನೌಷಾದ್ ಖಾನ್, ಗಣೇಶ್, ಮಂಜುನಾಥ್, ರಾಜು ಎನ್.,ವೀರೇಶ್.,ಸದಾಶಿವ್ ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಟ್ ಇವರಿಗೂ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

TATA TISCON
JOY OF BUILDING

ಬಾಲಾಜಿ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್
ಟಾಟಾ ಟಿಸ್ಕಾನ್ ಹೋಲ್ ಸೇಲ್ ಡೀಲರ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ರವೀಂದ್ರನಾಥ್ ಬಡಾವಣೆ, ಲೋಕೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಮೊ: 9738109032

ಪ್ರೊ. ಕೆ.ಸಿ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ 1ನೇ ಮೇನ್, 13ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ ವಾಸಿ ಸಿರಿಗೆರೆ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿದ್ದ

ಪ್ರೊ. ಕೆ.ಸಿ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ
ಅವರು ದಿನಾಂಕ 01.12.2024ರಂದು ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.29ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಮೃತರಿಗೆ 79 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಪತ್ನಿ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಓರ್ವ ಪುತ್ರಿ, ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಅಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 2.12.2024ರಂದು ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ಭದ್ರಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

: ದುಃಖತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ :
ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಸೂಯಮ್ಮ
ರೂಪಶ್ರೀ ಕೆ.ಸಿ. ಮತ್ತು ಗಿರೀಶ್ ಹೆಚ್.ಸಿ.
ಡಾ. ಮಧುಚಂದ್ರ ಕೆ. ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಕ, ರವಿಚಂದ್ರ ಮತ್ತು ಶೈಲಾ,
ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಕಲ್ಲಾಪುರದ ವಂಶಸ್ಥರು, ಅರಕೆರೆ ಮತ್ತು ಹುಚ್ಚಪುರ ವಂಶಸ್ಥರು, ಶಿವಪುರ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಬಳಗ

ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಿನೇಶ್ ಕೆ ಶೆಟ್ಟಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ದಾವಣಗೆರೆ | ವಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಸದಸ್ಯರು, 16ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ

ಸಮಾಜ ಸೇವೆಗಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಕನ್ನಡಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ವತಿಯಿಂದ 69ನೇ ಕನ್ನಡರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪುರಸ್ಕೃತರಾದ **ಡಾ|| ಕುಂದನ್‌ಮಲ್ ಓಂಕಾರ್‌ಮಲ್‌ಜಿ ಜೈನ್ ರಾಧೋಡ್** ಖಜಾಂಚಿ ಶ್ರೀ ಭಗವಾನ್ ಮಹಾವೀರ್ ಗೋಶಾಲೆ, ಆವರಗೆರೆ ಇವರಿಗೆ **ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

- ಡಾ|| ಅಲೂರು ಮಂಜುನಾಥ್
- ಎಚ್ ಎ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಮೂರ್ತಿ, ಎಪಿಎಂಸಿ ವರ್ತಕರು
- ಕುಂಬ್ಲೂರ ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್
- ಮಾಲಕೇಶ್, ಮಾಲೀಕರು, ಮಾಲಕೇಶ್ ಫರ್ನಿಚರ್ಸ್
- ಮಾಲಕೇಶ್ (ಮಾಅ)
- ಗೋಪಾಲ್ (ಅಂತು)
- ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಬಗೆರೆ
- ಯುವರಾಜ್
- ಜೇತನ್ ಕುಮಾರ್ (ಅನಾಪುತ)
- ಬಸವರಾಜ್
- ರಾಜು ಭಂಡಾಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ರಿಡ್ಡಿ ಸಿದ್ದಿ ಫೌಂಡೇಶನ್
- ಅಣಬೇರು ಜಗದೀಶ್, ಎಪಿಎಂಸಿ ವರ್ತಕರು
- ಡಿ ಎನ್ ಜಗದೀಶ್, ಮಾಜಿಸದಸ್ಯರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ
- ಕಾಂಠು ಗುರುನಾಥ್
- ಎನ್ ವಿಜಯ್ ಕುಮಾರ್ ಜೈನ್
- ಕೇರಂ ಗಣೇಶ್
- ಮಧು ಪವಾರ್
- ಹನುಮಂತಪ್ಪ
- ರೈತರ ಜೀವಿ ಪರಶುರಾಮ್
- ಜೇತನ್ (ಜಂಟಾ)
- ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್
- ರವಿ • ಶಿವಾಜಿ ರಾವ್ • ಸತೀಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ • ಸುರೇಶ್

ಪದ್ಮ ಕಟ್ಟಿ ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ